

习近平致信祝贺中国农业科学院建院六十周年

李克强作出批示表示祝贺

习近平致中国农业科学院建院60周年的贺信

科技发展主动权，为我国由农业大国走向农业强国提供坚实科技支撑。

作为农业科研国家队，中国农业科学院要面向世界农业科技前沿、面向国家重大需求、面向现代农业建设主战场，加快建设世界一流学科和一流科研院所，勇攀高峰，率先跨越，推动我国农业科技整体跃升，为实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦作出新的更大的贡献。

习近平
2017年5月26日
(新华社北京5月26日电)

工人日报

WORKERS' DAILY



中华全国总工会主管主办 工人日报社出版

2017

5月

27

中工网 http://www.workercn.cn

日 星期六 农历丁酉年 五月初二

第 19359 期

(今日八版)

国内统一刊号:CN11-0002 代号:1-5

中共中央政治局召开会议

审议《关于修改〈中国共产党巡视工作条例〉的决定》
和《关于巡视中央意识形态单位情况的专题报告》

中共中央总书记习近平主持会议

新华社北京5月26日电 中共中央政治局5月26日召开会议，审议《关于修改〈中国共产党巡视工作条例〉的决定》和《关于巡视中央意识形态单位情况的专题报告》。中共中央总书记习近平主持会议。

会议指出，党的十八大以来，以习近平同志为核心的党中央把巡视作为推进全面从严治党的重大举措，对加强和改进巡视工作作出一系列重大决策部署，坚持党内监督和群众监督相结合，赋予巡视制度新的活力。实践证明，巡视工作是治标之举，也是治本之策，必须在坚持中深化、在深化中坚持，发挥标本兼治作用。

会议认为，加强巡视工作，必须贯彻党的十八大和十八届三中、四中、五中、六中全会精神，贯彻习近平总书记系列重要讲话精神和治国理政新思想新战略，落实全面从严治党要求，深化政治巡视，聚焦坚持党的领导、加强党的建设、全面从严治党，突出严肃党内政治生活，净化党内政治生态，促进管党治党标本兼治。《条例》修改总结吸纳巡视工作实践创新成果，对中央和国家机关巡视工作、市县巡察工作、一届任期内巡视全覆盖等作出明确规定，为依纪依法开展巡视、推动巡视工作向纵深发展提供了制度保障。

会议强调，党的十八大以来，党中央坚持党要管党、全面从严治党，坚持思想建党和制度治党相统一，扎牢制度笼子，强化制度执行。各级党委要加强对《条例》实施的组织领导，学习好、宣传好、贯彻好《条例》。领

导干部要发挥“关键少数”作用，深刻理解《条例》精神实质，增强党章党规党纪意识，自觉接受监督，带头按规矩办事、按制度用权，自觉贯彻落实党中央提出的依法治国和依规治党要求。

会议指出，意识形态工作是党的一项极其重要的工作。十八届中央巡视对宣传、文化、新闻等单位进行了全面政治“体检”，加强党对意识形态工作的领导，促进意识形态阵地建设，推动意识形态领域全面从严治党。以巡视整改为契机，深入推进全面从严治党，坚持问题导向，敢于亮剑、主动作为，补齐短板，堵塞漏洞，深化改革、完善制度，做好稳预期、稳思想、稳人心工作，为党的十九大胜利召开营造良好思想舆论环境。

强化政治担当，落实意识形态工作责任制，紧密联系实际贯彻“五位一体”总体布局、“四个全面”战略布局，贯彻新发展理念，要坚定“四个自信”，用党的理论创新成果指导意识形态工作，坚持以人民为中心，把握正确政治方向、价值取向、舆论导向。

会议强调，党管意识形态是坚持党的领导的重要内容，各级党组织和党员领导干部要牢固树立“四个意识”，坚决维护以习近平同志为核心的党中央权威和集中统一领导，

会议还研究了其他事项。

面向大海 拥抱“金砖”

一架国外航空公司飞机在厦门太古飞机工程有限公司机库维修(5月23日摄)。

从雁栖湖畔到鹭江之滨，世界目光移至中国东南沿海。

继“一带一路”国际合作高峰论坛之后，金砖国家领导人第九次会晤将于100天后在厦门举行。这座海上花园城市将以靓丽风采迎接全球嘉宾。

“一城春色半城花，万顷波涛拥海来”。遍植鹭岛的三角梅，花团锦簇鲜艳欲滴。原产于南美巴西的三角梅，引种到厦门后繁衍壮大，成为市民喜爱的市花。三角梅印证了厦门与金砖国家的深厚渊源，也象征着这座城市开放与热情。

挺立于对外开放潮头的厦门，因金砖之缘再次吸引世人注目。

新华社记者 姜克红 摄



手机在手 尽享服务

南京工会推虚拟化电子卡

本报南京5月26日电 (记者王伟)南京工会员服务平台今天宣告试运行。引人注目的是，为了适应无卡化需求，南京市总工会率先设计开发工会会员虚拟化“电子卡”。工会会员手持在线智能手机，下载南京工会支付宝、微信支付等，通过扫描二维码，即可实现身份认证、消费优惠和大数据沉淀等功能。

南京市拥有244万工会会员。随着“互联网+”和大数据时代的到来，工会会员和职工群众对工会工作尤其是提供普惠服务的期待越来越高。为了给广大职工提供更高效、更贴心的服务，南京市总工会推进系统化、智能化的工会信息服务平台建设，全力打造面向未来的“智慧工会”新门户。

市总工会有关部门负责人介绍，适应无

卡化需求，利用移动互联网二维码技术、O2O、“互联网+”等手段，他们将传统实体会员卡进行电子化、虚拟化方式的管理，又可称之为手机会员卡。

工会会员信息与电子卡捆绑，通过手机APP或微信扫描电子二维码，实现身份实名验证，享受优惠、优质服务。合作伙伴通过商家管理系统验证会员身份，验证通过后，会员

即可享受医疗、就餐、住宿、出行、娱乐、购物、旅游等方面的特惠消费和在线支付交易。

虚拟化会员服务电子卡具备多项功能，比如：通过手机APP终端服务，将工会组织各类慰问金、特困职工每年的生活救助物资直接打入工会会员卡，会员就近提取现金和实物，提高了服务效率和准确性；实现会员服

务大数据沉淀，为工会普惠精准化提供数据支撑和决策辅助。

据悉，南京工会员服务平台还将连接并融入“智慧南京”信息平台，“南京工会”与“我的南京”公共服务APP互设链接窗口，可实现工会与政府各项公共服务的信息共享，达到“互联网+工会”的深度融合。

乡村旅游闯出新天地

“旅游饭”

堑对村地处万泉河上游，三面环山，一面傍水。

“这里远离城市的喧嚣，层峦叠嶂的群峰、清澈明亮的河水、清新湿润的空气、错落有致的黎家小院、美味可口的鱼虾，都是我们发展乡村旅游的优势。”堑对村党支部书记王大标说。

但在以前，堑对村交通不便，尽管一直在发展乡村旅游，但游客并不多。

进入堑对村，乘坡河是必经之路，而河上只有一座建于1992年的漫水桥。由于地处山区，每逢雨季来临，河水暴涨，道路就会中断。

2015年9月，来自海南省委办公厅的一支3人扶贫工作队打算进驻堑对村。可还没进村，一场暴雨便给他们来了个“下马威”。(下转第2版)



堑对村依靠优美的自然风光，打造“富美乡村”。 本报记者 杨召奎 摄

砥砺奋进的五年 脱贫攻坚篇

本报记者 杨召奎

位于海南省琼中黎族苗族自治县县城东南部30多公里处的和平镇堑对村，曾是一个偏远而又交通闭塞的贫困村。“大雨困村中，进出靠划船”，曾是该村的写照。

近年来，在当地政府的大力扶持下，该村依靠优美的自然风光，大力打造“美丽乡村”，并积极发展农家乐、民宿等。同时，该村还引导村民养殖竹鸡、黑山羊，增强贫困户的“造血”功能，逐渐蜕变为“产业强村”。

截至2016年底，该村贫困户已从2015年的34户减至4户，贫困群众人均可支配收入从2015年的不到3000元增加到4280元。

科技发展主动权，为我国由农业大国走向农业强国提供坚实科技支撑。

作为农业科研国家队，中国农业科学院要面向世界农业科技前沿、面向国家重大需求、面向现代农业建设主战场，加快建设世界一流学科和一流科研院所，勇攀高峰，率先跨越，推动我国农业科技整体跃升，为实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦作出新的更大的贡献。

习近平
2017年5月26日
(新华社北京5月26日电)

本报北京5月26日电 (记者张锐)中国财贸轻纺烟草工会与中国纺织工业联合会第五十次联席会议今天在京召开。

据悉，双方将联合开展针织行业纬编工

服装制版师职业技能大赛、长丝织造工

技能竞赛，并举办纺织行业“大国工匠”

命名、工

匠精神征文和事迹交流会等活动，在纺织行业职工中弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神，进而推动职工整体素质提升，推进产业改革发展。

全国总工会副主席、书记处书记江广平在联席会议上对双方建立联席会议制度15年来取得的成绩给予充分肯定，并介绍了2017年全国工会的重点工作和全国产业工会工作会议的有关情况。他希望双方进一步加强联系，深化合作，不断推进联席会议制度深入发展。要始终坚定正确的政治方向，共同就影响纺织行业发展和职工权益的突出问题深入开展研究，积极提出对策建议，推动问题的解

决；要改进工作方法，提高工作水平，贯彻落实联席会议确定的工作制度，为实现纺织行业“十三五”目标，建设纺织强国作出新的更大贡献。

据了解，2017年是中国财贸轻纺烟

草

工

会

与

中

国

纺

织

工

会

建

立

联

席

会

制

度

的

15

个

年

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。